PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL - ES
MEMORIAL DE CALCULO

OBRA: CONSTRUQAO DE VESTIARIO E REFEITORIO

LOCAL: RUA REINALDO PELLA, B. SAO SEBASTIAO, RIO BANANAL - ES

Item Descri¢ao | Célculos
1 [LOCACAO - INSTALACAO
Retirada manual de blocos pré-moldados de
1.1 |concreto (blokret), inclusive empilhamento para 9,8 x 8,7 =85,26 m?
reaproveiamento.
2 MOVIMENTO DE TERRA
21 Es'cavagao manual em material de la. categoria, 1,2m x 1,3m x 1,5m x 19un = 46,17m?
até 1.50 m de profundidade
3 REATERRO E COMPACTACAO
31 Reaterro apiloado de cavas de fundagdo, em 46,17m? - (0,193m? X 19) = 42,50 m?
camadas de 20cm.
Aterro para regularizagdo do terreno em areia,
32 |nclus!ve adensamento hidraulico e fornecimento do 144,.8m2 x 0.1m = 14,48m?
material
(maximo de 100m3)
4 FUNDACAO E ESTRUTURA
Fornecimento, preparo e aplicacdo de concreto
4.1 |Fck=25 MPa (brita 1 e 2) - (5% de perdas ja 3,71m3
incluido no custo) (para fundagéo)
Férma de chapa compensada resinada 12mm,
4.2 Ievando-s_e em conta a utilizacéo 3 vezes (incluido 84.49 + 38,27 = 122,72 m?
0 material, corte, montagem, escoramento e
desférma)(para fundagéo)
Fornecimento, dobragem e colocagéo em férma, de
4.3 |armadura CA-50 A média, didmetro de 6.3 a 10.0 156,8kg
mm (para fundagéao)
Fornecimento, dobragem e colocagédo em férma, de
4.4 larmadura CA-60 B fina, diametro de 4.0 a 7.0mm 33,5kg
(para fundacao)
Fornecimento, preparo e aplicacdo de concreto
4.5 |Fck=25 MPa (brita 1 e 2) - (5% de perdas ja 4,22 +4,22 +2,26 = 10,7m?3
incluido no custo) (para supra estrutura)
Fornecimento, dobragem e colocagédo em férma, de
4.6 |armadura CA-60 B fina, diametro de 4.0 a 7.0mm 99,2 + 99,2 + 72,2 = 270,6kg
(para supra estrutura)
Féorma em chapa de madeira compensada
plastificada 12mm para estrutura em geral, 5
47 reaprc_)veltamentos, _reforgadg com sarrafos de 84.49 +52,67 = 137,16 m?
madeira 2.5x10cm (incl material, corte, montagem,
escoras em eucalipto e desforma)
(para supra estrutura)
Fornecimento, dobragem e colocac¢do em férma, de
4.8 |armadura CA-50 A média, didmetro de 6.3 a 10.0 193,3 +193,3 + 72,2 = 458,8kg
mm
5 ALVENARIA DE VEDACAO
Alvenaria de blocos cerdmicos 10 furos
10x20x20cm, assentados c/argamassa de cimento
X ' i ITOTAL=(110x3)+ 7-10,08-3,78-4,6-0,96-7,2-7,2-8,4 =
5.1 |cal hidratada CH1 e areia traco 1:0,5:8, esp. das ( )

juntas 12mm e esp. das paredes s/revestimento,
10cm (bloco comprado na fabrica, posto obra

294,78m?2 de alvenaria




Verga/contraverga reta de concreto armado 10 x 5

Total sem acréscimo =51,4m /51,4 x1,4=71,96m com

52 [cm, Fck = 15 MPa, inclusive forma, armagao e acréscimo 40% maior do que o vao (20% de cada lado)
desforma
6 ESQUADRIAS
Janela de correr para vidro em aluminio anodizado
6.1 cor naturgl, I|nha_2_5, completa, incl. puxador_com 19,96m? (considerando P3, B1,B2 e J1)
tranca, alizar, caixilho e contramarco, exclusive
vidro
6.2 Vidro plano transparente liso, com 4 mm de 19,96m? (considerando P3, B1,B2 e J1)
espessura
Porta de abrir tipo veneziana em aluminio
66 |anodizado Iinh; 25 completa. incl. puxador Porta elevada em 30cm para as divisorias do banheiro e banho
’ ' R peta, P (2x PNE + 8x normal): [2x(0,8x1,70] + [8x(0,6x1,7)] = 10,88m?
com tranca, caixilho, alizar e contramarco
7 |COBERTURA
8 REVESTIMENTO
81 Chapisco C:e aroglgamafsa delgmento € arelgl média altura interna e externa H = 3,3 --------- 110x2x3,3 = 726m? /I 726
-+ |ou grossalavadano trago 1.5, espessura smm, -[2 X (10,08 +3,78 + 4,6 + 0,96 + 7,2 + 7,2 + 8,4)] = 641,56m?
com utilizagcdo de impermeabilizante
Emb d de ci i | hidratad INTERNAMENTE: banheiros, vestiarios e circ. H = 2,5m;
g0 can 1c’eggreieaar;9é"’(‘jri';a§ja rjsggnlg\r/‘a%acﬁo t'raraoa a | refeitério, coz., dep., circ. e a.s.: H = 3,0m: e EXTERNAMENTE
: gl 9 & H = 3,3m ||| Total = 641,56 - (64,78 x 0,8) - (79,8 x 0,3)=
1:0.5:6, espessura 20 mm
565,80m?
Emassamento de paredes e forros, com duas Altura externa H = 3,3m e altura interna H1 (refeitério, dep.,
8.3 |demd&os de massa acrilica, marcas de circ.) = 3,0m, altura interna H2 ( vestiarios e circ.) = 2,5m ||
referéncia Suvinil, Coral ou Metalatex TOTAL = 565,8 - 140,28 = 425,52m?
Azulejo branco 15 x 15 cm, juntas a prumo,| Cozinha (H=3,0m)= (21,10 x 3,0) - 5,28 =58,02 m2\\ A.S. (H
8.4 assentado com argamassa de cimento colante, =3,0m) = (6x3,0) - 2,16 = 15,84m?2\\\ Banheiros e Banhos
' inclusive rejuntamento com cimento branco, (H=2,5m) = (47,1 x1,8) - 18,36 = 66,42m?2 || TOTAL =
marcas de referéncia Eliane, Cecrisa ou Portobello 140,28m?2
. 22,65+ 2,90 + 5,60 + 46,07 + 12,95 + 3,96 + 8,10+ 7,70 + 4,20
8.5 |Forro PVC branco L = 20 cm, frisado, colocado + 4,05+ 1,98 + 8,57 = 128,72 m2
9 PISOS INTERNOS E EXTERNOS
91 Lastro regularizado e impermeabilizado de concreto| 22,65 + 2,90 + 5,60 + 46,07 + 12,95 + 3,96 + 8,10+ 7,70 + 4,20
) ndo estrutural, esp. 6cm. + 4,05+ 1,98 + 8,57 = 128,72 m2
Piso ceramico 31 x 31cm, PEI 5, Cargo Plus Gray,
92 marcas de referéncia Eliane, Cecrisa ou Portobello,| 22,65 + 2,90 + 5,60 + 46,07 + 12,95 + 3,96 + 8,10+ 7,70 + 4,20
’ assentado com argamassa de cimento colante, +4,05+ 1,98 + 8,57 = 128,72 m?
inclusive rejuntamento
Rodapé de cerdmica PEI-3, assentado com
9.4 |argamassa de cimento cola h = 7.0 cm, inclusive TOTAL = 80,16
rejuntamento
10 |INSTALACOES HIDRO-SANITARIAS
Cozinha: bancada com 1 cuba: 0,7 x 3 =2,1/bancada com 2
10.21 |Bancada de granito com espessura de 2 cm cubas e extensédo: 0,7 x 3,7 = 2,59 / bancada sem cuba: 0,7 x
4,6 = 3,22 / Banheiros: 2x(0,5x1,8)=1,8 / TOTAL: 9,71m?
Espelho para banheiros espessura 4 mm,
10.33 incluindo chapa compensada 10 mm, moldura 1 para cada banheiro: 2 x (0,5x0,5) = 0,5m?

de aluminio em perfil L 3/4", fixado com
parafusos cromados




Diviséria de granito com 3 cm de espessura, divisoria com 2m de altura e aberturas laterais de 30cm para

10.34 |assentada com argamassa de cimento e areia | banheiros e banho: (7,83 x 2) - 1,35 = 14,31m?2// divisoria para
no traco 1:3, na cor cinza mictério: 0,6 x 1 =0,6m2// TOTAL = 14,91m?

11 [INSTALACOES ELETRICAS

12 |PINTURA

Pintura com tinta acrilica, marcas de referéncia| Altura externa H=3,3m e altura interna H1 (refeitorio, dep.,

12.5 |Suvinil, Coral e Metalatex, inclusive selador acrilico,| circ.) = 3,0m, altura interna H2 ( vestiarios e circ.) = 2,5m ||
em paredes e forros, a duas deméos TOTAL = 565,8 - 140,28 = 425,52m?2

13 |SERVI(;OS COMPLEMENTARES

MATEUS DRAGO VIGANO
ENGENHEIRO CIVIL - CREA - ES 40962/D




